








































● 関数y = ax2のグラフ上 に 、 3 点 y 
I A, B, Cがあり、A, Bそれぞれ y = ax 2 

のx座標は 一 4 , 8で、 直線ABの傾き

は 2である。

また、 直線ACは点(4, 0)を通る。

次の各問いに答えなさい。
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� (17) a の値 を求めなさい。 X 
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ホ. 4 へ． その他

(18)△ ABCの面積 を求めなさい。

イ. 84 ロ. 88 ハ. 98

二. 108 ホ. 120 へ． その他

(19)この放物線上に、 3点A, B, C以外の点Dをとる。 点A , B , Cのうちいずれかの

2点と点Dを結んだ三角形を考える。 その面積が△ABCと等しくなる点は全部で何個あ

るかを求めなさい。
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ロ. 5個

ホ. 10個

ハ. 7個

へ． その他

(20) (19)であげた点Dのうち、x座標の値が最も小さいものの座標を求めなさい。

イ． ー10

二. 2

ロ． ー8

ホ. 3

Jヽ． ー5

へ． その他

〈計 算 欄〉
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